

晴川路鲸川路:迎宾大道至运河堤顶路段贯通

今年运河区还有10条道路将进行贯通

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 黄晨)昨天,记者从运河区城市更新办了解到,随着近日晴川路、鲸川路东延项目施工完成,晴川路、鲸川路实现了迎宾大道至运河堤顶路的全线贯通。据介绍,今年运河区区内还将实施10条道路的贯通工程。

运河区6条道路相继贯通

近日,市民发现,晴川路东段(赵庄南街—运河堤顶路)已经修好了。“这条路修好后,以后去大运河公园可太方便了。”家住都市阳光小区的市民史先生说。

记者在现场看到,晴川路东延项目目前主路已经完工,正在进行最后的收尾工作。新修的道路宽敞平坦,向东直通运河堤顶路。这条道路长798米,宽40米,双向四车道。

记者从运河区城市更新办了解到,除了晴川路东延项目、鲸川路东延项目,新华西路(运河区段)、金庄路、朝东北路、行署西街北段主路都已相继贯通,目前正在进行道路配套设施的安装。

其中,新华西路(运河区段),总长2091米,宽55米,为双向八车道;金庄路(永安大道—浮阳大道),长996米,宽30米,为双向四车道;朝东北路(永安大道—开元大道),长631米,宽30米,为双向四车道;鲸川路东延项目(浮阳大道—运河堤顶路),长769米,宽35米,为双向四车道;行署西街北段(黄河路—强家坟村界),长639米,宽25米,为双向二车道。

至此,2023年规划的运河区辖区内的12条道路贯通工程均已完成。

2021年以来已实现29条道路贯通

自2021年以来,运河区辖区已经实现了29条道路的贯通,包括熙平路、嘉禾大街、育红路、晴川路、鲸川路、行署西街等。其中,晴川路、鲸川路、育红路实现了迎宾大道至运河堤顶路的全线贯通。

这些道路的贯通对我市经济社会的发展起到了积极的推动作用,同时也为周边居民出行提供了极大的便利,获得市民的一片赞誉。

今年还有10条道路进行贯通

今年运河区辖区还将有10条道路进行贯通,目前正在进行施工前的准备工作。

这10条道路分别为:南陈屯北街(黄河路—晴川路),长965米,宽25米。朝东北路(开元大道—迎宾大道),长749米,宽30米。守真路(迎宾大道—求是大道),长1052米,宽40米。武林大道(解放路—秉正路),长1080米,宽40米。流津路(武林大道—璞云西街),长471米,宽30米。育真街(九河西路—励学路),长737米,宽30米。励学路(通惠园西侧边界—悬壶街),长1197米,宽40米。求是大道南段(岐银线—励学路),长390米,宽55米。香榭东街(海河西路—励学路),长366米,宽15米。劝学路(劝学路现状—沧县界),长911米,宽40米。



晴川路东延项目实现贯通。何晓玲 摄

街),长471米,宽30米。育真街(九河西路—励学路),长737米,宽30米。励学路(通惠园西侧边界—悬壶街),长1197米,宽40米。求是大道南段(岐银线—励学路),长390米,宽55米。香榭东街(海河西路—励学路),长366米,宽15米。劝学路(劝学路现状—沧县界),长911米,宽40米。

肃宁“雪村突围战”烈士墓中

一张照片 烈士紧握手中82年

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 陈志丹 杨进涛)4月10日,在肃宁县“雪村突围战”烈士墓迁移过程中,工作人员在第31号烈士遗骸胸口处发现一张夹在镜片中的年轻女性照片。照片虽深埋82年,但依然清晰。

“那是一张端庄秀丽的年轻女性照片,被紧紧握在烈士手中。牺牲前,烈士的两只手抱在胸前。照片上的人应该是对烈士特别重要的人。”肃宁县退役军人事务局工作人员马超称。

“可贵的是,经过这么多年,照片还很清晰。我们也希望通过这张照片,帮这位牺牲在肃宁的烈士找到亲人。”马超说。

记者了解到,1942年5月1日,侵华日军对冀中地区的八路军发起惨绝人寰的大扫荡。冀中军区八分区司令员常德善、政委王远音率部队在冀中地区转战,伺机歼灭敌人。当年6月8日,侵华日军向肃宁县雪村展开猛攻。突围中,因寡不敌众,千余名八路军指战员壮烈牺牲,常德善、王远音以身殉国。这场战斗被称为“雪村突围战”。

根据《中华人民共和国英雄烈士保护法》《烈士纪念设施保护管理办法》,报经上级主管部门同意,肃宁县委、县政府决定将“雪村突围战”烈士墓迁移至肃宁县烈士陵园。4月9日开始,有关部门对“雪村突围战”烈士的遗骸、遗物进行发掘和重新装殓,移至肃宁县烈士陵园安葬。

目前,“雪村突围战”烈士墓发掘工作仍在继续,随同多具烈士遗骸出土的还有子弹、帽徽、皮带扣等。肃宁县退役军人事务局工作人员表示,所有发掘出来的烈士遗物都将妥善处置。

据了解,震旦鸦雀是我国特有的珍稀鸟类,被称为“鸟中大熊猫”,为全球性濒危鸟类。



烈士牺牲时紧握的照片。本报通讯员 摄

扫码看视频 新闻料更多

烈士牺牲时紧握的这张照片引众人泪目……扫描二维码,记者带你去现场看看。



献县发现“鸟中大熊猫”震旦鸦雀

它们属于全球濒危鸟类

本报讯(记者 苏少静)最近,多只“鸟中大熊猫”震旦鸦雀,来到献县的一片坑塘栖息。它们给春天带来一抹亮丽的色彩。据悉,这也是献县境内首次发现震旦鸦雀。

在献县城东工业园区东侧有一片坑塘,那里的芦苇丛非常茂密,是得天独厚的鸟类栖居之所。王广营是献县一名摄影爱好者,当天在坑塘处取景时,几只小巧的鸟儿飞入他的镜头。

“我一眼就看出它们是

震旦鸦雀。我以前在衡水湖拍过这种鸟,这回是第一次在献县发现它们。”为了不打扰它们,王广营距离十多米,拍下了它们的影像。“大概有五六只鸟,当时它们正在芦苇上吃虫子。它们比麻雀大一点,头圆、嘴厚,尾巴比较长,眼睛有黑眼圈。”

据了解,震旦鸦雀是我国特有的珍稀鸟类,被称为“鸟中大熊猫”,为全球性濒危鸟类。

干扰少、周边生态环境好、能够为其提供充足食物的地方繁衍。鸟的种类变多,一定程度上反映了该地区生态环境持续改善。”献县自然资源和规划局副局长宋占忠表示,震旦鸦雀是对自然环境变化极为敏感挑剔的物种,是生态环境的“晴雨表”和“监考官”。

献县自然资源和规划局将加强日常巡护与监测,提供必要的保护措施,确保鸟类的安全迁徙、栖息和繁衍。



献县发现的震旦鸦雀。王广营 摄

沧州海关

开展国门生物安全进校园活动

本报讯(记者 苏少静 通讯员 张琳)在全民国家安全教育日到来前夕,沧州海关开展了国门生物安全进校园活动。

当天,海关工作人员走进沧州市师范学院开展主题讲座,现场展示近年来海关截获的外来有害生物标本并介绍其危害,倡议共同守护国门生物安全。在现场,海关工作人员还和学生进行了互动,引导学生不断增强生物安全和生态保护意识,争做“国门生物安全卫士”。

沧州消防部门

开展石化场所实战演练

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬 崔维君)近日,沧州市消防救援支队渤海东路站、浮阳北大道特勤站联合输油处企业专职消防队开展实战拉动联合演练。

演练假设输油处容量2万立方米的8号外浮顶罐起火燃烧,并伴随有流淌火。企业专职消防队发现火情后立即进行初期处置,并报警。根据现场情况,他们选择上风有利地形设置阵地,加紧控制火势。随后沧州市消防救援支队增援力量到场,全面展开灭火。

其间,他们穿插进行了火情侦察、强攻近战、外攻灭火、安全警戒、紧急撤离、火场供水等演练,对现场通信、无人机运用也进行了实战性检测。